

So  
10

## Vyšehrad Duje

17.30

Zní to možná neuvěřitelně, ale Lavi v pokračování Vyšehradu znovu dostává šanci. A tentokrát dokonce v podobě zahraničního angažmá! Už jeho let do Anglie ale skončí fiaskem a jak se dá předpokládat, jeho jazyková úbava mu nepřinese mnoho úspěchů ani v novém působišti. Tentokrát ho však průšvihy nepřivedou do FC Slavoj Vyšehrad, ale „spadne“ až do vesnického FK Smrkou. A tady ho čeká spousta překvapení včetně toho nejdůležitějšího, které odhalí díky náhodnému čárání u pangejtu...

Komedie, Česko, 2025, 110 min

Režie: Martin Kopp, Jakub Stáfek

Hrají: Jakub Stáfek, Sárka Krausová, Jakub Prachař, Lukáš Vaculík, Ondřej Pavelka,

Neuhodný mládeži do 15 let. Ustupné 125Korun

So  
10

## Zlatá cesta

20.00

„Hoši, děkujem,“ skandovalo jednohlasně celé Česko na jaře 2024. Po 39 letech jsme vyhráli na domácím ledě titul hokejových mistrů světa a stali se svědky újimečné sportovní události. Kamera sleduje hráče a trenérský tým v těch nejosobnějších momentech – na trénincích, v kabině, během odpočinku i v krizových situacích. Diváci tak mají možnost vidět hokejisty nejen jako sportovní modly, ale jako obyčejné smrtelníky, kteří čelí tlaku, vyčerpání, bolesti a silným emocím.

Dokumentární / Sportovní / Česko, 2025, 101 min

Režie/scénář: Petr Větrovský

Mládeži přístupný. Ustupné 125Korun

Pá  
16

## koncert

### Jan Ponocný & Circus Ponorka

20.00

Jeho písně jsou nám povědomé z filmů Alice Nellis či Petra Zelenky. Udíali jsme ho jako brilantního kytaristu po boku Iuana Krále a Meko Zbirky, se kterými spolupracoval přes 20 let. Mimo to vymyslel svou hudební one-man-show Circus Ponorka. V soukromí tichý muž se na pódiu mění ve strhujícího showmana, který baví publikum nečekaným gejzírem hudby a lehce tvoří, za pomoci jedné kytary a množství looperů, chytlavé melodické hity.

Koncert se uskuteční na Půdě restaurace Novopacké sklepy,

Ustupenky již v předprodeji na [www.goot.cz](http://www.goot.cz)nebo na [www.npsklepy.cz](http://www.npsklepy.cz)

## Filmový festival Expediční kamera

So  
17

17.00

Expediční kamera je filmový festival, který již od roku 2009 přináší do kin ty nejlepší cestovatelské a dobrodružné filmy z mezinárodní i domácí produkce.

Úpravu do nitra džungle i pouště, neuvěřitelné úkony na skalách, plavby přes oceány i po divokých řekách, adrenalinové šilenství, návštěvy domorodých kmenů, stouky uběhnutých kilometrů i pětování na dvou kolech, to vše máte možnost zažít během festivalu. Ustupné 125 Korun

So  
24

## Život k sežrání

17.30

Benova cesta za hubnutím začíná. Jaké to je dospívat s nálepkou „tloušťka“? A je dieta odpovědí na vše? Celovečerní loutkový debut Kristiny Dufkové, uvedený na festivalu v Annecy, vznikl podle stejnojmenné knižní předlohy Mikaëla Olliviera. Citlivý rodinný snímek, kterému úvodí pozoruhodná hudební a výtvarná stránka, se sympatickým humorem otevírá zásadní téma dětské obezity, aniž by sklouzával k jeho stereotypnímu zobrazení. Film oceněn Českým lvem za nejlepší animovaný film Loutkový / Animovaný / Komedie / Rodinný / Česko / Slovensko, Francie / 2024 / 79 min

Režie: Kristina Dufková

Scénář: Petr Jarchovský

Mládeži přístupný. Ustupné 125Korun

So  
24

## Žlutou žábou do země modrého nebe

20.00

Trabanty objely svět, teď plují žaby! Cestovatel Dan Přibáň se po šesti letech urací do kin – tentokrát v obojživelném vozidle LuAZ 967 přezdívaném žlutá žába, které nejen jede, ale i plave! Spolu s ním vyráží na divokou cestu česko-slovenská parta bláznivých dobrodruhů včetně nezničitelného Marka Slobodníka na plouocí motocyklové tříkolce. Cíl? 18 000 kilometrů z Prahy až do Ulánbátaru.

Dokumentární / Road movie, Česko, 2025, 125 min

Režie, scénář: Dan Přibáň

Hrají: Dan Přibáň, Marek Slobodník, Marek Duranský, Vojtěch Duchoslav, Ondřej Hošek, Michal Dufek, Václav Puchmelt, Mládeži přístupný. Ustupné 125Korun

Ne  
25

## Michal Nesuatba z kouzelné školky „Hravě s vynálezy ze školky“

15.00

Michal je nejen moderátorem, ale i autorem všech dílů Kouzelné školky, ve kterých hraje a kterých bylo natočeno přes tisíc. Jeho typickým charakterem je, vymýšlet ojedinělé a neobvyklé zábavy s nápady, které prohlašuje za své vynálezy. Ale víc než k obdivu jsou dětem pro smích, protože to jsou úplně nesmysly. Přijďte se podívat do novopackého kina. Pořádá a vstupenky prodává agentura Nesprodukce.cz

So  
31

## Magoři na kole

17.30

Bikeři Tomáš Zejda a Ondra Novák se vydávají na neobyčejnou expedici s cílem zdolat nepálskou horu Mera Peak/6461m. Nejvyšší místo, které kdy bylo pokořeno na kole. Bláznivý nápad, kterým by se zapsali do Guinnessovy knihy rekordů, postupně dostává reálnou podobu a přípravu na náročný sjezd přitvrzují.

Dokumentární / Sportovní / Česko, 2024, 85 min

Režie: Matěj Pichler / Hrají: Ondřej Novák, Tomáš Zejda

Mládeži přístupný. Ustupné 125Korun

So  
31

## Nebroušený diamant

20.00

Devatenáctiletá Liane žije se svou matkou a sestrou v jižní Francii. Jejím největším snem je být objevena, milována a stát se „někým“. Proto je úplně posedlá krásou, věří, že právě tato cesta ji přivede k tomu, aby se z ní stala celebrita. Sní o světě reality show, a zdá se, že se na ní konečně usměje štěstí, když jí jednoho dne pozvou na konkurz. Liane cítí, že tato příležitost by mohla být odrazovým můstkem ke slávě a bohatství.

Drama / Francie, 2024, 103 min

Režie: Agathe Riedinger

Hrají: Malou Khebizi, Idir Azougli, Andréa Bescond, Alexis Manenti,

Do 18 let nepřístupný. Ustupné 125Korun